
úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. âÉÌÅÔ �1.

1) ðÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ Ä×ÕÍ ÓÔÏÒÏÎÁÍ É ÍÅÄÉÁÎÅ Ë ÔÒÅÔØÅÊ.
2) ÷ÎÕÔÒÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ E ÔÁË, ÞÔÏ ∠EBC = ∠ECB = 15◦. îÁÊÄÉÔÅ ∠EAD.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. âÉÌÅÔ �2.

1) ðÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ Ä×ÕÍ ÕÇÌÁÍ É ÐÅÒÉÍÅÔÒÕ.
2) BL | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BC > LC.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. âÉÌÅÔ �3.

1) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏÔÉ× ÂÏÌØÛÅÇÏ ÕÇÌÁ ÌÅÖÉÔ Â�ÏÌØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ, ÐÒÏÔÉ× ÂÏÌØÛÅÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÌÅÖÉÔ ÂÏÌØÛÉÊ ÕÇÏÌ.
2) îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÐÕÝÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ CH. îÁ ×ÙÓÏÔÅ CH ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ

K ÔÁË, ÞÔÏ AH = CK. ðÒÑÍÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ É ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ K, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ËÁÔÅÔ BC × ÔÏÞËÅ N .
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ∠ANC = 45◦.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. âÉÌÅÔ �4.

1) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ËÁÔÅÔ, ÌÅÖÁÝÉÊ ÐÒÏÔÉ× ÕÇÌÁ × 30◦ ×Ä×ÏÅ ËÏÒÏÞÅ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÙ.
2) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ K É L, ÄÅÌÑÝÉÅ ÜÔÕ ÓÔÏÒÏÎÕ ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ

ÞÁÓÔÉ. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ M ÔÁË, ÞÔÏ AM : MC = 1 : 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ∠AKM + ∠ALM = 30◦.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. âÉÌÅÔ �5.

1) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÍ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÍÅÄÉÁÎÁ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÁÑ Ë ÏÄÎÏÊ ÉÚ ÓÔÏÒÏÎ,
ÒÁ×ÎÁ Å£ ÐÏÌÏ×ÉÎÅ. üÔÁ ÓÔÏÒÏÎÁ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ | ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÁ.

2) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ, P ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ AC ÚÁ C, Q ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ BC ÚÁ C.
éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ BP = PQ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AP = CQ.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. ÚÁÄÁÞÁ ÎÁ 4.
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ABCD | Ë×ÁÄÒÁÔ
APB É AQD | ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ P , Q É C ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ.

úÁÞ£Ô ÚÁ ÓÅÎÔÑÂÒØ. úÁÄÁÞÁ ÎÁ 5.

÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÌÉ ÍÅÄÉÁÎÕ AM , ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ BL É ×ÙÓÏÔÕ CH. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË MLH |
ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 30 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÌÉÎÙ Ä×ÕÈ ÓÔÏÒÏÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 3; 14 É 0; 67. ôÒÅÔØÑ ÖÅ ÓÔÏÒÏÎÁ ÉÍÅÅÔ ÃÅÌÕÀ ÄÌÉÎÕ. ëÁËÕÀ?
2) íÏÖÎÏ ÌÉ ÉÚ ×ÙÓÏÔ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÌÏÖÉÔØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË?
3) ABCD | ×ÙÐÕËÌÙÊ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË, ÔÏÞËÉ G, E É F | ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ AD, AB É BC ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ.

éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ GE⊥AD É FG⊥BC. îÁÊÄÉÔÅ ∠ACD.
4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC É ∠ABC = 20◦. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB < 3 ·AC.


